



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ **w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o.**

07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA, UL. B. PRUSA 66
TEL. 29 645 7301; sekretariat@gkostrow.pl; www.gkostrow.pl

OUTiZP.260.25.2022

Ostrów Mazowiecka, 13-06-2022r.

Do wszystkich Wykonawców

Zakład Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej z siedzibą w Ostrowi Mazowieckiej (07-300) przy ulicy Bolesława Prusa 66 (dalej: „ZGK”), działając jako Zamawiający, w oparciu o art. 136 ust. 2 Ustawy z dnia 27 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych informuje, iż do dnia 13 czerwca 2022 roku potencjalni Wykonawcy zwrócili się z zapytaniami dotyczącymi treści zawartej w Specyfikacji Warunków Zamówienia. Poniżej, ZGK, wraz z udzielonymi odpowiedziami, udostępnia ich treść:

Pytanie 1

Czy jest dopuszczalne zastąpienie wymagania dotyczącego referencji mówiącego o obudowie betonowej agregatu prądotwórczego na referencje z agregatem w kontenerze lub obudowie lub pomieszczeniu gdzie było konieczne wykonanie wszystkich instalacji jak dla obudowy betonowej?

Odpowiedź 1

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2

Czy jest możliwe przedstawienie kilku referencji wyczerpujących wymaganie z pkt 6.2 ppkt 2.b zamiast jednej łącznej ?

Odpowiedź 2

Zamawiający wymaga przedstawienia jednej łącznej referencji dla warunków przedstawionych w pkt 6.2. ppkt 2.b SWZ

Powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ i należy je uwzględnić na etapie przygotowania oferty przetargowej.